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Što svaka žena treba znati o raku 
vrata maternice, samo je jedna od 
tema javne tribine “Biser mudrosti”, 
koja je u posljednji četvrtak, održana 
u virovitičkoj Gradskoj knjižnici i 
čitaonici, a u sklopu 14. Europskog 
tjedna prevencije raka vrata maternice 
koji se obilježava od 20. do 26. siječnja 
i 13. Hrvatskog dana mimoza – na-
cionalnog dana prevencije raka vrata 
maternice, koji se inače tradicionalno 
obilježava treće subote u siječnju. Or-
ganizatori tribine su udruga “Sve za 
nju”, Zavod za javno zdravstvo “Sveti 
Rok” Virovitičko-podravske županije, 
Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Liga 
protiv raka VPŽ uz podršku Ministar-
stva zdravstva, Hrvatskog zavoda za 
zdravstveno osiguranje, Instituta Ruđer 
Bošković, International Cervical Can-
cer Prevention Association, Hrvatskoga 
epidemiološkog društva i Hrvatske lige 
protiv raka. Upravo je županijskom 
Zavodu za javno zdravstvo “Sv. Rok” 
pripala čast, ali i zahtjevna zadaća 
provedbe reorganiziranog Naciona-
lnog preventivnog programa ranog 
otkrivanja raka vrata maternice, koji 
će provoditi na području Virovitičko-

podravske županije.
O cijepljenju protiv HPV-a, značaju 
redovitih ginekoloških pregleda te o 
samom Nacionalnom preventivnom 
programu govorili su dr. Miroslav 
Venus, ravnatelj Zavoda za javno 
zdravstvo “Sv. Rok” VPŽ i predsjednik 
županijske Lige za borbu protiv raka, 
prim. Tatjana Nemeth Blažić, dr. med., 
specijalist epidemiologije i voditeljica 
Odjela za HIV, spolno i krvlju preno-
sive bolesti HZJZ-a,  dr. sc. Magdalena 
Grce, voditeljica laboratorija, znanst-
veni savjetnik u trajnom zvanju Insti-
tuta Ruđer Bošković,  dr. med. Slavica 
Letica Ramljak, spec. školske medicine, 
dr. Miodrag Beneš, specijalizant javnog 
zdravstva te dr. Jovan Delev, specijalist 
ginekologije i opstetricije županijskog 
Doma zdravlja. 
Prim. Tatjana Nemeth Blažić, dr. med., 
specijalist epidemiologije i voditeljica 
Odjela za HIV, spolno i krvlju preno-
sive bolesti HZJZ-a istaknula je kako je 
Nacionalni program probira i ranog ot-
krivanja jedan od četiriju Nacionalnih 
programa koji se provode u RH.

SPRIJEČITI NA 
VRIJEME 

- Još 2018. godine započelo je 
planiranje provedbe pilot- programa, 
ali na regionalnoj razini, kako bi se 
moglo u manjoj, lokalnoj sredini ispi-
tati sve moguće izazove i na temelju 
tih rezultata prilagoditi konačnu verz-

Župan Igor Andrović objavio je 
Javni poziv za subvencionirano 
korištenje poslovnog prostora Mreže 
poduzetničkih inkubatora Virovitičko-
podravske županije za 2020. godinu, a 
odnosi se na korištenje poslovnih pros-
tora u poduzetničkim inkubatorima 
u Slatini, Orahovici, Pitomači i Viro-
vitici. Javni poziv je otvoren i traje do 
iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 
30. studenog 2020. godine.
Prioritet ovog programa potpore je kroz 
ciljanu potporu gospodarskim subjekti-
ma, koji svojim poslovanjem ostvaruju 
tržišnu uspješnost, potaknuti njihov 
rast i ubrzati daljnji razvoj. U proračunu 
Virovitičko-podravske županije za tu 
je namjenu osigurano 700.000 kuna. 
Korisnici bespovratnih sredstava po 

ovom projektu su trgovačka društva, 
obrti, zadruge, udruge usmjerene na 
razvoj gospodarstva, gospodarsko in-
teresna udruženja (klasteri), registrira-
ni kod nadležnog registarskog tijela 
sa sjedištem u Virovitičko-podravskoj 
županiji i to prvenstveno poduzetnici 
početnici te poduzetnici koji se nalaze u 
razvoju svojih poduzetničkih aktivnos-
ti, a bave se ili imaju namjeru baviti se 
proizvodnom djelatnošću, uslužnom 
djelatnošću vezanom uz proizvodnju, 
trgovinom, djelatnostima iz područja 
ICT-a, multimedije, digitalne grafike, 
arhitekture i građevinarstva, elek-
trotehnike ili elektroničkog poslovanja, 
poduzetnicima koji razvijaju projekte 
ili koriste inovativan koncept poslo-
vanja.                                        K. T. 
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Postanite stanar poduzetničkih inkubatora u Slatini, 
Orahovici, Pitomači i Virovitici 
• U proračunu Virovitičko-podravske županije za tu 
je namjenu osigurano 700.000 kuna.

PREDSTAVLJENO 11. IZDANJE VODIČA „ISKORISTI DAN U VIROVITIČKO-PODRAVSKOJ ŽUPANIJI“ 

Kulturni, sportski i zabavni sadržaji – svi na jednom mjestu 
Jedanaesto izdanje vodiča za pomoć u osmišljavanju 
slobodnog vremena djece i mladih, „Iskoristi dan u 
Virovitičko-podravskoj županiji“ predstavljeno je u Ve-
likoj vijećnici Virovitičko-podravske županije. Vodič je dio 
projekta „Iskoristi dan“ pokrenutog u Slatini 2007. go-
dine, koji se provodi na području cijele županije. Posljed-
nje izdanje vodiča financirano je sredstvima Ministarstva 
zdravstva iz projekta „Mladi za mlade u prevenciji i suzbi-
janju ovisnosti“ koji je u 2018. i 2019. godini provodio Za-
vod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske 
županije.
U ime virovitičko-podravskog župana Igora Androvića, 
okupljene je pozdravila pročelnica Upravnog odjela za 
obrazovanje i demografiju Vesna Šerepac.
- Ovaj vodič nudi, prije svega, našim učenicima, našem 

stanovništvu i svima nama pregled svega onoga što se 
može ponuditi u smislu kulturnih, sportskih i inih sadržaja 
na području Virovitičko-podravske županije i on je odgov-
or na pitanje kako najbolje iskoristiti slobodno vrijeme na 
način koji je, prije svega, odgojni i obrazovni – objasnila je 
V. Šerepac, a o vodiču su nešto više rekli i njegovi autori, 
prim. mr. sc. Miroslav dr. Venus i prof. Siniša Brlas.
Tiskano izdanje vodiča bit će podijeljeno učenicima sed-
mog razreda u osnovnim školama na području naše 
županije te studentima prve godine Visoke škole za 
menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, a svima 
ostalima besplatno je dostupan u elektronskom obliku 
na internetskoj stranici Zavoda za javno zdravstvo „Sveti 
Rok“ www.zzjzvpz.hr. 

E. Aragović

U pravom “sportskom mravinjaku” 
mjesta ima baš za sve 

iju protokola koji će se primjenjivati u 
cijeloj Hrvatskoj. Ima i malih izmjena 
vezanih uz sam probirni test, koji će 
uključiti i test na HPV za žene starije 
od 30 godina. Druga novina je da se 
pomaknula dobna granica žena, pa će 
tako žene već od 20 godina moći biti 
uključene u ovaj program. Rak vrata 

maternice je povoljan za prevenciju, 
odnosno sprječavanje i rano otkriva-
nje jer je relativno lako, jednostavno 
i bezbolno dostupan pregledu, a pos-
toje i mjere za primarnu prevenciju, 
odnosno za sprječavanje nastanka 
infekcije, uzročnika koji je glavni 
rizični čimbenik za razvoj malignih 
promjena, a to je HPV. Sve više se tru-
dimo proširiti informaciju da je važno 
misliti na svoje zdravlje, imamo paket 
mjera koji možemo zajedno koristiti, 
zaključila je prim. Nemeth Blažić.
Potporu tribini, ali i cijelom projektu 
svojim dolaskom dali su i virovitički 
gradonačelnik Ivica Kirin, njegova 
zamjenica Vlasta Honjek-Golinac, 
gradski pročelnik za društvene 
djelatnosti Alen Bjelica, pročelnica 
županijskog Upravnog odjela za 
zdravstvo i socijalnu skrb Melita 
Sirovica, koja je i sama uključena u 
provedbu projekta, ravnatelj OB Vi-
rovitica Dinko Blažević, dok je mod-
erator bila Ljiljana Vukota, tajnica 
Udruge „Sve za nju“.

JAVNA NACIONALNA TRIBINA „BISER MUDROSTI“ ODRŽANA U VIROVITICI 

U program prevencije bit će 
uključene i žene od 20 godina 

• Ima i malih izmjena vezanih uz sam probirni test, koji će uključiti i test na HPV za žene starije od 30 godina. Druga novina 
je da se pomaknula dobna granica žena, pa će tako žene već od 20 godina moći biti uključene u ovaj program – rekla je prim. 
Tatjana Nemeth Blažić, dr. med., specijalist epidemiologije. 

Blaženka Grdenić 


